

张刚大篷车，重阳节前送关爱

15日上午开进英雄山北广场，向老年人开展法律、医疗咨询服务



本报10月13日讯（记者 董从哲 实习生 李婵娟）一年一度的九九重阳节即将到来，敬老爱老是中华民族的优秀传统。15日，齐鲁晚报“张刚大篷车”将联合济南市老龄办等单位，在英雄山北广场（胜利雕塑像前），为老年读者展开法律、医疗服务活动。

10月15日（农历九月初八）上午9:00—11:00，张刚大篷车将“开”到英雄山北广场展开公益活动。来自保君律师事务所的多名资深律师，来自济南市施尔明眼科医院等医疗单位的多名资深眼科专家、老年病专家将送免费服务到现场。

律师们将认真解答老年

读者关于权益维护、民事纠纷、居家生活、赡养扶助、退休保障、福利待遇等方面的问题。眼科专家将现场进行免费的眼病筛查，重点看老年人屈光状态、进行白内障筛查、眼底检查，通过对老年人全身疾病的眼底表现筛查，及早为老年人的眼部状况提出相应的医疗建议。在现场，他们还将发放一些科普读物，解答老人的疑难问题。医学博士、山东省政协委员、山东中医药大学中鲁医院特聘专家苑嗣文先生对老人人心脑血管病有多年研究，接到本报举办此次公益

医疗咨询的邀请后，苑博士欣然同意参与活动。另外，省内知名医院及其专家也接到邀请，表示愿意到现场为老年读者提供咨询服务。

此次张刚大篷车重阳节为老人送关爱活动由齐鲁晚报和济南市老龄办联合举办，济南英雄山革命烈士陵园管理处和市中区四里村街道办事处给予了大力协助。

张刚大篷车今年陆续举办了多场消夏晚会、省科技馆免费鉴宝、特困家庭子女免费游世博园、“关爱城管保洁员子女”主题夏令营活动，赢得了读者广泛赞誉。

老刑警的浪漫金婚

13日，两位金婚老人补上了结婚时没喝的“交杯酒”。当天，济南公安局刑警支队为8对老刑警举办金婚庆典，他们在同事和儿女亲朋的祝福中，喜迎重阳节。

记者 张中
通讯员 孙康 摄



“来，大娘，稍微侧身笑一笑”

志愿者给公寓老人拍照

本报10月13日讯(记者 殷亚楠 通讯员 吴纪亮)

“来，大娘，稍微侧身笑一笑，好！下一位……”13日上午，历下区老年公寓的院子里相机快门频闪，欢声笑语不断，历下区房管局安居热线的志愿者们来到公寓，给老人们逐一拍照留念。他们打算将照片冲洗出来后，作为重

阳节的一份礼物送给公寓的老人。

一名志愿者告诉记者，他们的摄影技术和器材肯定比不上专业人士，这次主要就是想表达一种爱老、敬老的心意。他们还为此次活动专门准备了一些“福”、“寿”贴画作为拍摄道具，就是想祝愿老人们多福多寿，度过他们幸福快乐的晚年。

二七新村重阳节前送爱心礼

金婚老人免费拍婚纱照

本报10月13日讯(见习记者 林媛媛 通讯员 田蕊) 重阳节来了，二七新村街道办事处为辖区内的金婚老人送上一份特别的礼物——为他们免费拍摄了一张婚纱照。

10月13日上午，刘植云、俞秀兰两位老人来到天姿影楼拍照。俞阿姨说，她喜欢拍照，在重阳节前拍婚纱照也很有意义。而前几天已经拍完前来取照片的白树安、王梅

两位老人拿着婚纱照高兴地说，结婚的时候穷，没条件，这次拍金婚照，就算是补上结婚时没有拍婚纱照的遗憾。

老人们谈到半个多世纪的婚姻生活，都提到磕磕碰碰难免，相互迁就体谅是最重要的。二七新村街道办的工作人员介绍说，重阳节给金婚老人拍照，一是给老人送份礼，二是希望老人们相敬相爱的传统影响更多的年轻人。

百脉泉 厨房健康水
提升您的生活品质
百脉泉矿泉水公司新产品隆重上市

**煮饭煲汤
口感营养相当不一般！**



水是百脉之源，天然弱碱性矿泉水，含有多种对人体有益的微量元素，被誉为“天然活性水”，对人体有益无害。

**健康生活，从厨房用水革命开始！
我家厨房有桶“百脉泉厨房健康水”**

- 小分子团：特殊工艺生产，水分子更小，渗透力更强
- 营养不流失：饮食中的钙、镁离子得到最大程度保留
- 口感好：米饭清香，汤味纯正，粥软养胃
- 紫外线消毒：不同于自来水的氯气消毒，回归自然



咨询服务热线：0531-85196288 85196693